

**OBRAZAC**  
**Izvešća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom**  
**javnošću**

<b>Naslov dokumenta</b>	Izvešće o provedenom savjetovanju u postupku donošenja Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Marina	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina	
<b>Svrha dokumenta</b>	<i>Izveščivanje javnosti o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima</i>	
<b>Datum dokumenta</b>	05. prosinca 2023. godine	
<b>Verzija dokumenta</b>	1	
<b>Vrsta dokumenta</b>	Izvešće	
<b>Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta</b>	Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Marina	
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt</b>	Jedinstveni upravni odjel	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt</b>	U postupku savjetovanja javio se jedan predstavnik zainteresirane javnosti.	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	Da	Internetska stranica Općine
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje!</b>		18.10.-17.11.2023. g. Internetska stranica Općine Savjetovanje je trajalo 30 dana
<b>Ako nije, zašto?</b>		
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	1. H.G.	
<b>Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt</b>	1. Primjedba H.G. se ne prihvaća. Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima izrađen je u skladu s odredbama članka 26. Zakona o lokalnim porezima.	

	<p>Budući da predstavnicu zainteresirane javnosti ističe kako je predmetna nekretnina njene majke jedina koju njena majka posjeduje u RH ista bi se trebala obratiti nadležnoj Poreznoj upravi da ponovno utvrdi činjenično stanje da li predmetna nekretnina može biti oporeziva kao kuća za odmor. Visina predmetnog poreza nije se mijenjala od 2019. godine te nije pratila ulaganja u naselja koja su nastala tijekom godina.</p> <p>Cijena poreza kuće za odmor za mjesto Poljica, pa i za ostala naselja te općenito porezni prihodi Općine Marina definirani su u skladu s Zakonom o lokalnim porezima i s proračunskim rashodima, a u svrhu zadovoljavanja potreba stanovnika kako u izgradnji i održavanju komunalne infrastrukture tako i potreba građana u sportu, kulturi i socijalnom programu.</p>
<p><b>Troškovi provedenog savjetovanja</b></p>	<p>Nije bilo troškova</p>

Izvešće o provedenom savjetovanju objaviti će se na internetskim stranicama Općine Marina na [www.marina.hr](http://www.marina.hr).

KLASA: 415-07/21-70/01

URBROJ: 2181-31-03/05-23-8

Marina, 05. prosinca 2023. godine